

# 荣成1463名贫困生获午餐补助

## 补助比例由1.5%提高到3%，补助标准为每人每年1000元

本报12月22日讯(记者 许君丽) 日前,荣成2013至2014学年义务教育贫困学生午餐补助正式开始发放。今年发放补助比例由去年的1.5%提高到3%,补助标准为每人每年1000元,共计发放午餐补助146.3万元,受助学生达1463人。

2011年秋季学期开始,荣

成正式出台了《荣成市特困学生午餐补助实施意见》,午餐补助对象为低保家庭义务教育阶段在校学生,以及烈士子女、孤儿、残疾学生和因病因灾致贫的家庭学生。

符合条件学生按照每人每年午餐5元的标准以及每学期200天授课时间计算,补助

标准由去年的1.5%提高到3%,共计发放午餐补助146.3万元,受助学生达1463人。

据了解,免费午餐政策的实施,有效地改善了荣成市义务教育贫困学生的营养状况,为学生们的健康成长营造了良好环境,保证这些孩子们以充足的精力和体力投入到学习中。

据悉,今年发放补助比例

由去年的1.5%提高到3%,共计发放午餐补助146.3万元,受助学生达1463人。

据了解,免费午餐政策的实施,有效地改善了荣成市义务教育贫困学生的营养状况,为学生们的健康成长营造了良好环境,保证这些孩子们以充足的精力和体力投入到学习中。

### 速读

近日,乳山供电公司对焦安全生产中的短板严抓细管,全面细致排查每个死角。

通讯员 刘胜

日前,乳山供电公司在该市馨园小区为居民排查用电安全隐患,确保“两节”用电安全。

通讯员 林夕峰

今年,乳山供电公司与广电网络协商,利用数字网络的光纤传输用电信息,方便居民用电。

通讯员 玄蔚

18日,乳山供电公司组织人员对10千伏华冕线进行检修,为元旦、春节期间市民用电保驾护航。

通讯员 杨晓东 宋军志

日前,乳山供电公司召开了2013年冬季大培训启动会议,标志着该公司为期一个月的冬季培训拉开了序幕。

通讯员 张杰 林夕峰

16日,乳山供电公司召开专题会议,要求各生产单位加强冬季供电设备隐患排查治理和电力设施保护行动,确保电网安全、稳定、可靠供电。

通讯员 张杰 焉辉

16日,乳山供电公司调控中心组织人员开展寒潮低温恶劣天气下电网安全运行的应急演练,旨在增强处置突发事件的应变能力。

通讯员 张杰 丁伟峰

## 为返乡人员 上门“送”服务

本报12月22日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华 丛云) 春节临近,针对外出务工人员陆续返乡现状,近日,威海供电公司开辟供电服务绿色通道,全程跟踪服务返乡人员用电。

“孙大哥,听说您回来过年,我们特地帮您恢复供电。”18日下午,初村镇院上村村民孙法伟前脚刚到家,初村供电所社区经理孙昌燕和孙德志就来到他家中,帮他恢复家中用电。原来,孙法伟两年前到外地打工,今年工厂提前放假,夫妻俩回家过年较早。12月14日,两人刚回到家,供电所社区经理就上门服务。孙昌燕说,前几天威海供电公司组织的返乡人员摸底走访中,得知孙法伟返家的大致时间,所以就叫上同事来到他家服务,而此时孙法伟到家还不到10分钟。

为了让返乡人员用上舒心电,今年,威海供电公司组织各供电所社区经理,登门入户了解各村庄在外务工人员信息,通过其在家亲属及时掌握其返乡意愿和时间,对于返乡时间比较确定的外出人员,及时安排供电员工主动上门服务,在客户返乡第一时间提供义务用电线路安全检查、设施更换等服务,确保客户到家立即通电。



## 保供电

日前,乳山供电公司再次实施带电作业,为中石化岚子村加油站接火,仅用了半个多小时就完成工作任务。

通讯员 丁鼎 宋悦

# 文登学 贵宾酒

## 诚交天下友



文登学,文登历史悠久,自古就有“文登学”的美誉。公元前219年秦始皇东巡,曾在此召集文人墨客登山吟诗作赋、歌功颂德,留下“文人登山”的传说,“文登”也因此得名。金大定七年(公元1167年),王重阳自陕西东来,据“海上仙山之祖”昆崂山创建了道教全真派。此间,王重阳收马丹阳、丘处机、谭处端、王处一、刘处玄、郝大通、孙不二七人为徒,世称“北七真人”或“海上七真人”。

科举取士起,文登就榜上有名,明清两朝最为可观,有进士61名,是全国每县平均数的两倍,并且走出了一代名人徐士林,其中清朝顺治乙未年科场上,文登有7人同时高中进士,并出现于鹏翰、于涟父子同榜,刘欣、刘辉兄弟连捷的盛况,传为美谈,“文登学”名震朝野。

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,颐阳酒业已发展成为下设粮食酒、白酒、药酒、包装印刷等子公司的集团化企业,国家节约能源一级企业,山东省粮食白酒重点生产企业,企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人。主要产品有固态白酒、药酒、保健酒等系列近百多个花色品种,产品主要销往全国十几个省、市和地区,并出口韩国。

在激烈的市场竞争中,山东颐阳酒业有限公司始终坚持“规矩矩生产,实实在在酿酒”的生产经营理念,在发展粮食酒上始终坚持自我酿造、自我发酵,在企业中牢固树立“树颐阳品牌,从质量做起”的质量方针,把质量作为企业发展的根本,大力实施质量兴企战略,着力强化品牌建设,走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场、赢得声誉的成功之路,迅速成为胶东半岛白酒业的一支劲旅。文登学酒以其独特的高品质,连续10年在山东省白酒质量鉴别中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东省轻工业十大创新品牌”等称号;颐阳补酒通过国家GMP认证,并先后荣获“中国优质保健产品金奖”、“山东名牌”等称号。“颐阳”商标、“文登学”商标先后被认定为“山东省著名商标”。

诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699